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Реєстраційний	номер	14941
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними
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зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

"СТАРОКОСТЯНТИНІВЦУКОР"	36397241
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	31102,	Хмельницька	обл.,	місто	Старокостянтинів(пн),	ПРОВУЛОК	ГОЛЬДФАДЕНА,
будинок	10	380970774021

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	діяльність	передбачає	нове	будівництво	комплексу	очистки	технологічних	стоків
із	 подальшим	 вилученням	 та	 використанням	 біогазу,	 технічне	 переоснащення	 двох	 парових
котлів	 теплоелектроцентралі	 (ТЕЦ)	 із	 забезпеченням	 можливості	 їх	 роботи	 на	 вугіллі,
природному	газі	та	біогазі,	встановлення	двох	когенераційних	установок	загальною	електричною
потужністю	 1	 МВт	 (2×500	 кВт),	 а	 також	 додаткове	 встановлення	 двох	 резервуарів	 для
дизельного	палива	об’ємом	по	15	м.куб	кожен.	Реалізація	планованої	діяльності	передбачається
на	території	існуючого	цукрового	заводу	ТОВ	«СТАРОКОСТЯНТИНІВЦУКОР»,	що	розташований
за	адресою:	Хмельницька	область,	м.	Старокостянтинів,	пров.	Гольдфадена,	10.

Технічна	альтернатива	1.

Комплекс	 очистки	 технологічних	 стоків	 передбачає	 очищення	 стічних	 вод	 І,	 ІІ	 та	 ІІІ
категорій.	 Проєктом	 передбачено	 двоступеневу	 біологічну	 очистку,	 що	 включає	 анаеробну	 та
аеробну	 стадії.	 Склад	 стічних	 вод	 характеризується	 високим	 вмістом	 легко	 розкладних



органічних	 забруднень,	 тому	 передбачається	 використання	 анаеробної	 технології,	 яка
забезпечить	 перетворення	 більшої	 частини	 органічних	 речовин	 у	 біогаз	 з	 подальшим	 його
використанням	як	енергоресурсу.	Це	дозволить	суттєво	знизити	енергоспоживання	комплексу.
Анаеробна	 стадія	 очистки	 реалізується	 із	 використанням	 тепла,	 що	 відбирається	 від
технологічних	процесів	цукрового	заводу,	для	підігріву	стічних	вод	до	робочої	температури	37	°С.
Загальна	 схема	 очищення	 включає	 три	 послідовні	 етапи:	 -	 механічне	 попереднє	 очищення
транспортно-промивних	 вод;	 -	 перша	 стадія	 біологічної	 очистки	 —	 анаеробна;	 -	 друга	 стадія
біологічної	 очистки	 —	 аеробна.	 Зворотні	 води	 після	 очистки	 відводяться	 у	 річку	 Случ.
Передбачається	технічне	переоснащення	двох	парових	котлів	ТЕЦ	із	забезпеченням	можливості
їх	 роботи	 на	 вугіллі,	 природному	 газі	 і	 на	 біогазі,	 що	 утворюється	 під	 час	 анаеробного
зброджування	 стічних	 вод	 виробництва.	 Основною	 метою	 переоснащення	 є	 підвищення
енергоефективності	 та	раціональне	використання	вторинних	енергоресурсів.	Під	час	реалізації
цієї	альтернативи	передбачається	заміна	пальникових	пристроїв,	модернізація	систем	подачі	та
регулювання	 палива,	 оновлення	 систем	 автоматики	 й	 контролю,	 а	 також	 облаштування
додаткового	 трубопроводу	 для	 транспортування	 біогазу	 до	 котлів.	 Робота	 котлів	 на	 біогазі
дозволить	 частково	 замістити	 споживання	 природного	 газу	 та	 вугілля,	 зменшити	 обсяг
парникових	газів	і	забезпечити	утилізацію	біогазу,	що	утворюється	у	процесі	очищення	стічних
вод.	 Технічні	 рішення	 передбачають	 збереження	 існуючої	 потужності	 ТЕЦ	 без	 зміни
технологічного	призначення	 об’єкта.	Крім	 того,	 планується	 встановлення	двох	 когенераційних
установок	 загальною	 електричною	 потужністю	 1	 МВт	 (2×500	 кВт),	 які	 працюватимуть	 на
природному	 газі	 та	 виробленому	 біогазі.	 Додаткове	 встановлення	 двох	 резервуарів	 для
дизельного	 палива	 об’ємом	 по	 15	 м.куб	 кожен	 передбачається	 на	 території	 існуючого	 складу
паливно-мастильних	матеріалів	цукрового	заводу.	Резервуари	відповідатимуть	вимогам	пожежної
безпеки	 та	 екологічної	 безпеки,	 зокрема	вимогам	щодо	 герметичності,	 захисту	 від	проливів,	 а
також	нормативам	щодо	зберігання	нафтопродуктів.

Технічна	альтернатива	2.

Як	 технологічна	 альтернатива	 2	 розглядається	 поточний	 стан	 провадження	 діяльності,	 за
якого	зворотні	води	І,	ІІ	та	ІІІ	категорій	відводяться	на	існуючі	поля	фільтрації	без	подальшого
очищення	та	утилізації	органічних	речовин.	У	такому	варіанті	відсутня	можливість	виробництва
та	використання	біогазу,	а	теплова	енергія	на	ТЕЦ	виробляється	виключно	шляхом	спалювання
вугілля.	 Застосування	 цієї	 альтернативи	 не	 дозволяє	 зменшити	 навантаження	 на	 навколишнє
природне	 середовище	 та	 підвищити	 енергоефективність	 виробництва.	 У	 межах	 технологічної
альтернативи	 2	 розглядається	 варіант,	 за	 якого	 додаткове	 встановлення	 двох	 резервуарів	 для
дизельного	палива	об’ємом	по	15	м.куб	кожен	не	передбачається.	Експлуатація	здійснюється	із
використанням	 наявної	 інфраструктури	 складу	 паливно-мастильних	 матеріалів,	 яка	 не
забезпечує	 можливості	 збільшення	 запасів	 дизельного	 палива	 та	 переходу	 до	 більш	 гнучкої
системи	енергозабезпечення.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Старокостянтинів	пров.	Гольдфадена,	10

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Старокостянтинівська	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Старокостянтинів	пров.	Гольдфадена,	10.

Провадження	планованої	діяльності	передбачається	на	території	існуючого	цукрового	заводу,



розташованого	на	земельній	ділянці	площею	21.807	га	(кадастровий	номер:
6810800000:09:011:0012)	за	адресою:	Хмельницька	область,	м.	Старокостянтинів,	пров.
Гольдфадена,	10.	Земельна	ділянка	перебуває	в	оренді	ТОВ	«СТАРОКОСТЯНТИНІВЦУКОР».
Цільове	призначення	земельної	ділянки	-	11.02	Для	розміщення	та	експлуатації	основних,
підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої
промисловості

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Старокостянтинів	пров.	Гольдфадена,	10.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	оскільки	провадження	планованої	діяльності
передбачається	на	території	існуючого	цукрового	заводу,	розташованого	на	земельній	ділянці,
зазначеній	у	територіальній	альтернативі	1.	Територіальна	альтернатива	1	є	найбільш
прийнятною	з	огляду	на	наявність	достатньої	площі	для	здійснення	планованої	діяльності,	а
також	можливість	забезпечення	дотримання	вимог	щодо	охорони	навколишнього	природного
середовища,	раціонального	використання	природних	ресурсів,	екологічної	безпеки	та	державних
санітарних	норм	і	правил.	Зміна	місця	провадження	планованої	діяльності	є	недоцільною.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	 планованої	 діяльності	 матиме	 переважно	 позитивний	 соціально-економічний
ефект	 як	 для	 ТОВ	 «СТАРОКОСТЯНТИНІВЦУКОР»,	 так	 і	 для	 населеного	 пункту	 м.
Старокостянтинів.	 Будівництво	 комплексу	 очистки	 технологічних	 стоків	 із	 подальшим
вилученням	 та	 використанням	 біогазу	 сприятиме	 раціональному	 використанню	 ресурсів,
зменшенню	навантаження	на	існуючі	поля	фільтрації.	Отриманий	біогаз	використовуватиметься
як	альтернативне	паливо	для	котлів	ТЕЦ,	що	дозволить	скоротити	споживання	природного	газу
та	 вугілля,	 зменшити	 енергетичні	 витрати	 підприємства.	 Реконструкція	 котлів	 ТЕЦ	 із
забезпеченням	 можливості	 роботи	 на	 вугіллі,	 природному	 газі	 і	 на	 біогазі	 підвищить
енергоефективність	 виробництва.	 Додаткове	 встановлення	 двох	 резервуарів	 для	 дизельного
палива	 об’ємом	 по	 15	 м.куб	 кожен	 сприятиме	 підвищенню	 енергетичної	 надійності	 та
стабільності	роботи	підприємства.	У	ході	будівництва	та	експлуатації	комплексу	буде	створено
додаткові	 робочі	 місця,	 зокрема	 для	 працівників	 будівельних	 спеціальностей,	 монтажників,
операторів	 очисних	 установок	 та	 інженерно-технічного	 персоналу.	 Це	 позитивно	 вплине	 на
рівень	зайнятості	населення	у	місті	та	суміжних	громадах.	Реалізація	проєкту	також	сприятиме
зростанню	податкових	надходжень	 до	місцевого	 бюджету,	 розвитку	 соціальної	 інфраструктури
громади,	 покращенню	 екологічних	 умов	 проживання	 населення	 та	 зниженню	 ризиків
неприємних	запахів,	пов’язаних	із	неочищеними	стоками.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Основною	 господарською	 діяльністю	 цукрового	 заводу	 є	 виробництво	 білого	 цукру	 із
сировини	 –	 цукрових	 буряків.	 Планований	 обсяг	 переробки	 буряків	 становить	 600	 000	 т/рік,
режим	 роботи	 120	 днів/рік.	 Провадження	 планованої	 діяльності	 передбачається	 на	 території
існуючого	цукрового	заводу,	розташованого	на	земельній	ділянці	площею	21.807	га	(кадастровий
номер:	 6810800000:09:011:0012)	 за	 адресою:	 Хмельницька	 область,	 м.	 Старокостянтинів,	 пров.
Гольдфадена,	 10.	 Планована	 діяльність	 передбачає	 нове	 будівництво	 комплексу	 очистки
технологічних	 стоків	 із	 подальшим	 вилученням	 та	 використанням	 біогазу,	 технічне
переоснащення	двох	парових	котлів	теплоелектроцентралі	(ТЕЦ)	із	забезпеченням	можливості	їх
роботи	 на	 вугіллі,	 природному	 газі	 та	 біогазі,	 встановлення	 двох	 когенераційних	 установок
загальною	електричною	потужністю	1	МВт	(2×500	кВт),	а	також	додаткове	встановлення	двох
резервуарів	 для	 дизельного	 палива	 об’ємом	 по	 15	 м.куб	 кожен.	 Плановані	 обсяги	 води:	 -



утворення	 технічної	 води:	 3	 000	м.куб/добу,	 360	 000	м.куб/рік;	 -	 утворення	 стічних	 вод:	 3	 120
м.куб/добу,	374	000	м.куб/рік.	Планований	обсяг	виробництва	біогазу	400	м.куб/год,	1	152	000
м.куб/рік.	Комплекс	очистки	технологічних	стоків	передбачає	очищення	стічних	вод	 І,	 ІІ	 та	 ІІІ
категорій.	 Проєктом	 передбачено	 двоступеневу	 біологічну	 очистку,	 що	 включає	 анаеробну	 та
аеробну	 стадії.	 Загальна	 схема	 очищення	 передбачає	 три	 послідовні	 етапи:	 -	 механічне
попереднє	 очищення	 транспортно-промивних	 вод	 (відокремлення	 зважених	 речовин,	 піску,
механічних	 домішок);	 -	 перша	 стадія	 біологічної	 очистки	 —	 анаеробна,	 у	 процесі	 якої
відбувається	 розклад	 органічних	 речовин	 із	 утворенням	 біогазу;	 -	 друга	 стадія	 біологічної
очистки	—	аеробна,	для	доочищення	стоків	перед	відведенням	у	водоприймач.	Очищені	зворотні
води	 після	 проходження	 усіх	 стадій	 очищення	 відводитимуться	 у	 річку	 Случ.	 Передбачається
технічне	 переоснащення	 двох	 парових	 котлів	 ТЕЦ	 із	 забезпеченням	 можливості	 їх	 роботи	 на
вугіллі,	природному	газі	і	на	біогазі,	що	утворюється	під	час	анаеробного	зброджування	стічних
вод	 виробництва.	 Основною	 метою	 переоснащення	 є	 підвищення	 енергоефективності	 та
раціональне	використання	вторинних	енергоресурсів	Робота	котлів	на	біогазі	дозволить	частково
замістити	 споживання	 природного	 газу	 та	 вугілля,	 зменшити	 обсяг	 парникових	 газів	 і
забезпечити	 спалювання	 біогазу,	 що	 утворюється	 у	 процесі	 очищення	 стічних	 вод.	 Технічні
рішення	 передбачають	 збереження	 існуючої	 теплової	 потужності	 ТЕЦ	 48,8	 МВт	 без	 зміни
технологічного	призначення	об’єкта.	Планований	обсяг	виробництва	пари	становитиме	60	т/год
(172	800	т/рік),	виробництво	електричної	енергії	—	5	000	кВт	(14	400	000	кВт·год/рік).	Крім	того,
планується	встановлення	двох	когенераційних	установок	загальною	електричною	потужністю	1
МВт	 (2×500	 кВт),	 які	 працюватимуть	 на	 природному	 газі	 та	 виробленому	 біогазі.	Планований
річний	 виробіток	 електричної	 енергії	 становитиме	6	 000	000	кВт·год.	Додаткове	 встановлення
двох	резервуарів	для	дизельного	палива	об’ємом	по	15	м.куб	кожен	передбачається	на	території
існуючого	складу	паливно-мастильних	матеріалів	цукрового	заводу.	Резервуари	відповідатимуть
вимогам	 пожежної	 та	 екологічної	 безпеки,	 зокрема	 вимогам	щодо	 герметичності,	 захисту	 від
проливів,	а	також	нормативам	щодо	зберігання	нафтопродуктів.	На	території	 існуючого	складу
паливно-мастильних	 матеріалів	 наявні	 три	 резервуари	 для	 дизельного	 палива	 об’ємом	 по	 49
м.куб	 та	 один	 резервуар	 для	 бензину	 об’ємом	 49	 м.куб.	 З	 урахуванням	 двох	 додаткових
резервуарів	 для	 дизельного	 палива	 об’ємом	 по	 15	 м.куб	 кожен	 загальний	 об’єм	 зберігання
дизельного	палива	та	бензину	на	існуючому	складі	паливно-мастильних	матеріалів	становитиме
до	226	м.куб,	з	них:	бензин	–	до	49	м.куб,	дизельне	паливо	–	до	177	м.куб.	Відповідно	до	Закону
України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»,	 планована	 діяльність	 належить	 до	 другої	 категорії
видів	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які	 можуть	мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 та	 підлягають	 оцінці
впливу	 на	 довкілля	 згідно	 з:	 ст.	 3,	 ч.	 3,	 п.	 4.2	 –	 поверхневе	 та	 підземне	 зберігання	 викопного
палива	 чи	 продуктів	 їх	 переробки	 на	 площі	 500	 квадратних	 метрів	 і	 більше	 або	 об’ємом	 (для
рідких	або	газоподібних)	15	кубічних	метрів	і	більше;	ст.	3,	ч.	3,	п.	8.9	–	цукрові	заводи;	ст.	3,	ч.	3,
п.	 13	 –	 господарську	 діяльність,	 що	 призводить	 до	 скидання	 забруднюючих	 речовин	 у	 водні
об’єкти,	 та	 забір	 води	 з	 водних	 об’єктів	 за	 умови,	що	 водозабір	 підземних	 вод	 перевищує	 300
кубічних	 метрів	 на	 добу;	 ст.	 3,	 ч.	 3,	 п.	 14	 –	 розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або
оновлення	умов	провадження	планованої	діяльності,	встановлених	(затверджених)	рішенням	про
провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,
технічне	 переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,
зазначених	у	пунктах	1-13	частини	3,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля
відповідно	до	критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Атмосферне	 повітря.	 Дотримання	 нормативів	 граничнодопустимих	 викидів	 забруднюючих
речовин	із	стаціонарних	джерел	відповідно	до	вимог	Наказу	Мінприроди	від	27.06.2006	р.	№	309
«Про	 затвердження	 нормативів	 граничнодопустимих	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 із



стаціонарних	джерел»	та	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря».	Звук	і	вібрація.
Дотримання	 рівнів	 звуку,	 звукового	 тиску	 та	 вібрації	 на	 території	 провадження	 планованої
діяльності	відповідно	до	вимог	ДСН	3.3.6.037-99.	Водні	об’єкти.	Обмеження	передбачені	Водним
кодексом	 України.	 Дотримуватись	 нормативів	 гранично	 допустимого	 скидання	 забруднюючих
речовин	 у	 річку	 Случ.	 Управління	 відходами.	 Обмеження	 та	 запобігання	 негативному	 впливу
відходів	на	навколишнє	природне	середовище	та	здоров'я	людини	передбачені	Законом	України
«Про	управління	відходами».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Санітарно-захисна	 зона.	 Дотримання	 розміру	 санітарно-захисної	 зони	 забезпечується
відповідно	до	вимог	ДСП	173-96.	Згідно	з	додатком	4	ДСП	173-96	нормативний	розмір	санітарно-
захисної	 зони	 для	 бурякоцукрових	 заводів	 без	 жомосховища	 становить	 100	 м.	 Нормативний
розмір	 санітарно-захисної	 зони	 дотримано	 з	 усіх	 сторін.	 Відповідно	 до	 додатка	 6	 ДСП	 173-96
нормативний	розмір	санітарно-захисної	зони	для	видаткових	та	базисних	складів	легкозаймистих
та	 паливних	 рідин	 також	 становить	 100	 м.	 Нормативний	 розмір	 санітарно-захисної	 зони
дотримано	 з	 усіх	 сторін.	 На	 зовнішній	 межі	 санітарно-захисної	 зони,	 зверненої	 до	 житлової
забудови,	 концентрації	 та	 рівні	 шкідливих	 факторів	 не	 повинні	 перевищувати	 їх	 гігієнічні
нормативи	 (ГДК,	 ГДР).	 Атмосферне	 повітря.	 Не	 перевищувати	 медико-санітарних	 нормативів
встановлених	 Наказом	Міністерства	 охорони	 здоров’я	 України	 від	 10.05.2024	 р.	 №	 813	 «Про
затвердження	 державних	 медико-санітарних	 нормативів	 допустимого	 вмісту	 хімічних	 і
біологічних	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених	місць».	Звук	і	вібрація.	Не	перевищувати
гігієнічні	 нормативи	 звуку	 і	 вібрації	 на	 сельбищній	 території,	 в	 приміщеннях	 житлових	 і
громадських	 будівель,	 на	 території	 курортно-рекреаційних	 зон	 відповідно	 до	 ДСП	 173-96.
Використання	 земель.	 Обмеження	 у	 використанні	 земельної	 ділянки	 передбачені	 Земельним
кодексом	України,	Законами	України	«Про	землеустрій»	та	«Про	охорону	земель».	Водні	об’єкти.
Обмеження	 передбачені	 Водним	 кодексом	 України.	 Дотримуватись	 нормативів	 гранично
допустимого	 скидання	 забруднюючих	 речовин	 у	 річку	 Случ.	 Ґрунт.	 Дотримання	 вимог
санітарного	 стану	 ґрунту	 відповідно	 до	 вимог	 ДСП	 173-96	 та	 Наказу	 Міністерства	 охорони
здоров’я	 України	 від	 14.07.2020	 року	 №	 1595	 «Про	 затвердження	 Гігієнічних	 регламентів
допустимого	 вмісту	 хімічних	 речовин	 у	 ґрунті».	 Управління	 відходами.	 Обмеження	 та
запобігання	 негативному	 впливу	 відходів	 на	 навколишнє	 природне	 середовище	 та	 здоров'я
людини	 передбачені	 Законом	 України	 «Про	 управління	 відходами».	 Обмеження	 впливу	 на
рослинний	 і	 тваринний	 світ	 є:	 законодавчі	 вимоги	 щодо	 збереження	 біорізноманіття	 об'єктів
рослинного	 і	 тваринного	 світу;	 недопустимість	 погіршення	 середовища	 існування,	 шляхів
міграції	 та	 умов	 розмноження	 диких	 тварин;	 запобігання	 небажаним	 змінам	 природних
рослинних	 угруповань	 та	негативному	 впливу	 на	 них	 господарської	 діяльності.	 Екологічна
мережа.	 Територія	 планованої	 діяльності	 входить	 до	 Старокостянтинівського	 природного	 ядра
Хмельницької	 області.	 Екомережа	 -	 єдина	 територіальна	 система,	 яка	 утворюється	 з	 метою
поліпшення	 умов	 для	 формування	 та	 відновлення	 довкілля,	 підвищення	 природно-ресурсного
потенціалу	території	України,	збереження	ландшафтного	та	біорізноманіття,	місць	оселення	та
зростання	цінних	видів	тваринного	і	рослинного	світу,	генетичного	фонду,	шляхів	міграції	тварин
через	поєднання	територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду,	а	також	інших	територій,	які
мають	 особливу	 цінність	 для	 охорони	 навколишнього	 природного	 середовища	 і	 відповідно	 до
законів	 та	 міжнародних	 зобов’язань	 України	 підлягають	 особливій	 охороні.	 Окрім	 того,
структурні	елементи	екомережі	це	території	екомережі,	що	відрізняються	за	своїми	функціями.
До	 структурних	 елементів	 екомережі	 відносяться	 ключові,	 сполучні,	 буферні	 та	 відновлювані
території.	 Сполучні	 території	 (екокоридори)	 поєднують	 між	 собою	 ключові	 території,



забезпечують	міграцію	тварин	та	обмін	генетичного	матеріалу.	Обмеження	передбачені	Законом
України	 «Про	 екологічну	 мережу».	 На	 території	 планованої	 діяльності	 відсутні	 території	 та
об'єкти	природно-заповідного	фонду,	їх	охоронні	зони,	елементи	Смарагдової	мережі.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	оскільки	провадження	планованої	діяльності
передбачається	на	території	існуючого	цукрового	заводу.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Реалізація	 планованої	 діяльності	 відбуватиметься	 в	 межах	 існуючої	 промислової	 території
цукрового	заводу	ТОВ	«СТАРОКОСТЯНТИНІВЦУКОР»,	що	має	сформовану	 інженерно-технічну
інфраструктуру,	 під’їзні	 шляхи,	 мережі	 та	 майданчики,	 придатні	 для	 розміщення	 комплексу
очистки	технологічних	стоків	та	технічного	переоснащення	двох	парових	котлів	ТЕЦ.	Еколого-
інженерна	 підготовка	 території	 включає:	 Підготовку	 будівельного	 майданчика:	 вирівнювання
поверхні,	 планування	 рельєфу,	 організація	 системи	 поверхневого	 водовідведення.	 Інженерний
захист	 ґрунтів	 і	 вод:	 •	 влаштування	 герметичних	 бетонних	 основ	 під	 резервуари	 та	 реактори
анаеробної	 та	 аеробної	 очистки;	 •	 облаштування	 протифільтраційних	 екранів	 та	 ізоляції	 зон
можливого	контакту	зі	стічними	водами;	•	передбачення	аварійних	ємностей	для	перехоплення
можливих	залпових	скидів	чи	витоків.	Організацію	санітарно-захисних	заходів:	•	забезпечення
дотримання	 меж	 СЗЗ	 відповідно	 до	 чинних	 санітарних	 норм;	 •	 застосування	 заходів	 щодо
зниження	 запахового	 навантаження	 та	 викидів	 парникових	 газів	 за	 рахунок	 анаеробної
технології	 та	 утилізації	 біогазу.	 Інженерний	 захист	 повітряного	 середовища:	 •	 модернізація
пальникових	пристроїв	котлів	та	систем	регулювання	подачі	палива,	що	забезпечує	більш	повне
згорання	 біогазу	 та	 зниження	 викидів;	 •	 встановлення	 когенераційних	 установок	 для
ефективного	 використання	 виробленого	 біогазу,	 що	 зменшує	 потребу	 у	 викопному	 паливі.
Інженерне	забезпечення	безпечного	транспортування	та	використання	біогазу:	•	облаштування
газопроводу	 від	 установки	 анаеробного	 зброджування	 до	 котлів	 і	 когенераційних	 установок	 із
дотриманням	 вимог	 вибухопожежної	 безпеки;	 •	 встановлення	 систем	 контролю	 тиску,	 витоку
газу,	 автоматики	 та	 аварійного	 відключення.	 Організація	 системи	 очищення	 та	 відведення
зворотних	 вод:	 •	 виконання	 триступеневої	 схеми	 очистки	 (механічна,	 анаеробна,	 аеробна)	 з
доведенням	 показників	 можливого	 скидання	 у	 річку	 Случ;	 •	 облаштування	 контрольного
випуску,	 вузла	 відбору	 проб	 і	 приладів	 обліку	 витрат	 та	 якості	 води.	Протипожежні	 заходи:	 •
улаштування	 під’їздів	 для	 пожежної	 техніки,	 •	 встановлення	 систем	 виявлення	 загоряння,
пожежогасіння	та	аварійного	відключення	для	когенераційних	установок	і	котлів.	Встановлення
двох	 додаткових	 резервуарів	 для	 дизельного	 палива	 передбачається	 на	 території	 існуючого
складу	 паливно-мастильних	 матеріалів	 цукрового	 заводу.	 Резервуари	 відповідатимуть	 вимогам
пожежної	 безпеки	 та	 екологічної	 безпеки,	 зокрема	 вимогам	 щодо	 герметичності,	 захисту	 від
проливів,	 а	 також	нормативам	щодо	 зберігання	 нафтопродуктів.	Додаткова	 еколого-інженерна
підготовка	 і	 захист	території	не	передбачається.	Загалом,	 технічна	альтернатива	1	передбачає
комплексний	 інженерний	 захист	 території,	 спрямований	 на	 мінімізацію	 ризиків	 забруднення
ґрунтів,	 поверхневих	 і	 підземних	 вод,	 атмосферного	 повітря	 та	 на	 забезпечення	 безпечної
експлуатації	 обладнання.	 Реалізація	 цієї	 альтернативи	 створює	 можливість	 зменшення
екологічного	 навантаження	 на	 довкілля	 за	 рахунок	 вторинного	 використання	 органічних
речовин	стічних	вод	і	виробництва	енергії	з	відновлюваного	джерела	(біогазу).

щодо	технічної	альтернативи	2.

У	межах	технічної	альтернативи	2	діяльність	здійснюється	у	чинному	режимі	без	будівництва
нових	очисних	споруд,	без	технічного	переоснащення	двох	парових	котлів	ТЕЦ	та	встановлення



додаткових	 резервуарів	 для	 дизельного	 палива.	 Еколого-інженерна	 підготовка	 за	 цією
альтернативою	обмежується	існуючими	інженерними	рішеннями.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	оскільки	провадження	планованої	діяльності
передбачається	на	існуючому	промисловому	майданчику.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Атмосферне	повітря.	Джерелами	утворення	забруднюючих	речовин	є:	спалювання	палива	в
парових	 котлах	 ТЕЦ;	 спалювання	 біогазу	 в	 когенераційних	 установках	 та	 факелі;	 зберігання
дигестату;	 неконтрольовані	 викиди	 біогазу	 під	 час	 анаеробного	 зброджування;	 випаровування
нафтопродуктів;	 спалювання	 палива	 внутрішнім	 автотранспортом.	 Водне	 середовище.	 Після
очистки	 в	 комплексі	 зворотні	 води	 передбачається	 відводити	 у	 річку	 Случ	 із	 дотриманням
нормативів	гранично	допустимого	скидання	забруднюючих	речовин.	Геологічне	середовище.	Під
час	 провадження	 планованої	 діяльності	 негативний	 вплив	 на	 геологічне	 середовище	 не
очікується.	Землі	і	ґрунти.	Можливий	локальний	вплив	у	разі:	–	аварійних	протікань	стічних	вод
та	нафтопродуктів;	–	порушення	вимог	із	управління	відходами.	При	дотриманні	вимог	безпеки
під	час	провадження	планованої	діяльності	вплив	на	землі	та	ґрунти	не	очікується.	Управління
відходами.	 Під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності	 зберігання	 відходів	 передбачається
здійснювати	 у	 спосіб,	 що	 є	 безпечним	 для	 здоров’я	 людини	 та	 навколишнього	 природного
середовища,	 та	 передбачається	 передавання	 відходів	 суб’єктам	 господарювання	 у	 сфері
управління	 відходами	 протягом	 одного	 року	 з	 моменту	 їх	 утворення.	 Кліматичні	 фактори.	 У
процесі	 здійснення	 планованої	 діяльності	 можливе	 утворення	 парникових	 газів	 внаслідок
спалювання	 палива	 в	 технологічному	 обладнанні	 та	 автотранспорті.	 Здоров’я	 населення.
Нормативний	розмір	санітарно-захисної	зони	дотримується	з	усіх	сторін	відповідно	до	вимог	ДСП
173-96.	Шкідливий	вплив	факторів	на	 стан	 здоров'я	населення	 та	 середовища	життєдіяльності
людини	 не	 очікується.	 Ландшафт.	 Вплив	 на	 ландшафт	 не	 очікується.	 Флора,	 фауна,
біорізноманіття,	 природні	 території	 та	 об’єкти,	 матеріальні	 об’єкти,	 включаючи	 архітектурну,
археологічну	та	культурну	спадщину.	Негативний	вплив	відсутній,	так	як	на	території	планованої
діяльності	відсутні	природні	комплекси	та	об’єкти,	що	охороняються,	цінні	види	фауни,	флори,
природні	оселища,	об’єкти	культурної	спадщини.	Шумове	забруднення.	Джерелами	шуму	під	час
провадження	 планової	 діяльності	 є	 технологічне,	 інженерне	 обладнання	 та	 внутрішній
автотранспорт.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Атмосферне	 повітря.	 За	 технічної	 альтернативи	 2	 відсутнє	 будівництво	 комплексу	 очистки
стоків	та	виробництво	біогазу,	а	теплова	енергія	на	ТЕЦ	і	надалі	виробляється	виключно	шляхом
спалювання	 вугілля.	 Джерелами	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 є:	 спалювання	 вугілля	 в
парових	 котлах	 ТЕЦ;	 робота	 внутрішнього	 автотранспорту	 на	 території	 промислового
майданчика;	 випаровування	 нафтопродуктів	 з	 існуючих	 резервуарів	 складу	 ПММ;	 відсутність
когенераційних	 установок,	що	 унеможливлює	 використання	 біогазу	 та	 не	 дозволяє	 скоротити
обсяги	спалювання	традиційних	видів	палива.	У	порівнянні	з	альтернативою	1	рівень	впливу	на
атмосферне	 повітря	 є	 вищим,	 оскільки	 не	 відбувається	 заміщення	 викопних	 видів	 палива
біогазом.	 Водне	 середовище.	 За	 відсутності	 комплексу	 очистки	 технологічних	 стоків	 зворотні
води	І,	ІІ	та	ІІІ	категорій	і	надалі	відводяться	на	існуючі	поля	фільтрації	що	може	призвести	до	їх
перевантаження.	Геологічне	 середовище.	 Під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності



негативний	вплив	на	геологічне	середовище	не	очікується.	Землі	і	ґрунти.	Потенційні	впливи	за
альтернативи	2:	подальше	відведення	зворотних	вод	І,	ІІ	та	ІІІ	категорій	на	поля	фільтрації,	що
може	 призвести	 до	 їх	 перевантаження;	 можливість	 утворення	 локальних	 забруднень	 у	 разі
аварійних	 ситуацій	 на	 існуючих	 резервуарах	 ПММ.	 Відсутність	 резервуарів	 ДП	 не	 створює
додаткових	ризиків,	але	й	не	дозволяє	оновити	інфраструктуру	ПММ.	Управління	відходами.	Під
час	провадження	планованої	діяльності	зберігання	відходів	передбачається	здійснювати	у	спосіб,
що	 є	 безпечним	 для	 здоров’я	 людини	 та	 навколишнього	 природного	 середовища,	 та
передбачається	 передавання	 відходів	 суб’єктам	 господарювання	 у	 сфері	 управління	 відходами
протягом	 одного	 року	 з	 моменту	 їх	 утворення.	 Кліматичні	 фактори.	 У	 процесі	 здійснення
планованої	 діяльності	 можливе	 утворення	 парникових	 газів	 внаслідок	 спалювання	 палива	 в
технологічному	 обладнанні	 та	 автотранспорті.	 Здоров’я	 населення.	 Нормативний	 розмір
санітарно-захисної	зони	дотримується	з	усіх	сторін	відповідно	до	вимог	ДСП	173-96.	Шкідливий
вплив	 факторів	 на	 стан	 здоров'я	 населення	 та	 середовища	 життєдіяльності	 людини	 не
очікується.	 Ландшафт.	 Вплив	 на	 ландшафт	 не	 очікується.	 Флора,	 фауна,	 біорізноманіття,
природні	 території	 та	 об’єкти,	 матеріальні	 об’єкти,	 включаючи	 архітектурну,	 археологічну	 та
культурну	 спадщину.	 Негативний	 вплив	 відсутній,	 так	 як	 на	 території	 планованої	 діяльності
відсутні	 природні	 комплекси	 та	 об’єкти,	що	 охороняються,	 цінні	 види	фауни,	 флори,	 природні
оселища,	 об’єкти	 культурної	 спадщини.	 Шумове	 забруднення.	 Джерелами	 шуму	 під	 час
провадження	 планової	 діяльності	 є	 технологічне,	 інженерне	 обладнання	 та	 внутрішній
автотранспорт.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	оскільки	провадження	планованої	діяльності
передбачається	на	існуючому	промисловому	майданчику.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

8	Харчову	промисловість	Харчову	промисловість:	виробництво	продуктів	харчування	шляхом
обробки	та	переробки:	сировини	тваринного	походження	(крім	молока)	продуктивністю	виходу
готової	 продукції	 понад	 75	 тонн	 на	 добу;	 сировини	 рослинного	 походження	 продуктивністю
виходу	готової	продукції	понад	300	тонн	на	добу	(середній	показник	за	квартал);	молока,	якщо
обсяг	одержаного	молока	перевищує	200	тонн	на	добу	 (на	основі	середньорічного	показника);
пакування	та	консервування	тваринних	 і	рослинних	продуктів	у	обсязі	понад	50	тонн	на	добу;
виробництво	молочних	продуктів	в	обсязі	понад	20	тонн	на	добу;	виробництво	пива	та	солоду	в
обсязі	понад	50	тонн	на	добу;	виробництво	кондитерських	виробів	та	патоки	в	обсязі	понад	20
тонн	 на	 добу;	 виробництво	 крохмалю;	 підприємства	 з	 переробки	 риби	 і	 риб’ячого	жиру;	 бійні
продуктивністю	понад	10	тонн	на	добу;	цукрові	заводи;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до



звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 відповідатиме	 вимогам	 ст.	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку
впливу	на	довкілля»	№	2059-УШ	від	23.05.	2017.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу



досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної
державної	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	спеціальне	водокористування

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Центрально-Західним	міжрегіональним	сектором	Державного	агентства	водних
ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	обласної	державної	адміністрації	,
29000,	м.	Хмельницький,	вул.	Свободи,	70,	eko.khm.adm@ukr.net,	(0382)	61-85-08,	61-85-07,	ОЛЕХ
Марина	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


